

tok, de valamire tudásról, vagy annak foszlányairól tanúskodnak, biztosan nem fordultak elő a tegnap jutalmazott jeles zalai általános és középiskolai tanulók versenydolgzataiban. Ámbár a világot tudvalevőleg az emberi lustaság mellett a kreativitás viszi előre: ha nem megy valami megszokott sémák alapján, próbáld másképp. A második oldalunkon ünnepelt sikeres diákjainkról sokat hallunk még. Legyünk büszkéek rájuk és a tanáraikra.

ARANY HORVÁTH ZSUZSA
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirlap.hu



hangolt európai között ellenőrzési akció indult tegnap. Az M7-es zalai szakaszán műszaki hibás kamionokat vontak ki a forgalomból.

A zalai ellenőrző pontot az M7-es zalakomári pihenőhelyénél állította fel a Nemzeti

az akcióban részt vevő egyéb szervezetek, így a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, a Nemzeti Útdíjszolgáltató Zrt. és a megyei rendőr-főkapitányság eszteregnyei autópálya alosztálya. Az akció tegnap 10 órakor kezdődött, a Budapest felől érkező járműveket – személyautókat, kamionokat

Adnak, de el is vesznek

HAJDU PÉTER
hajdu.peter@zalaihirlap.hu

Zalaegerszeg – Jövőre 18 százalékra, 2018-ra pedig 5 százalékra csökken az éttermi szolgáltatások áfája. Egy ideje örülnek az ágazatban a hírnek, de a múlt héten a törvényelőkészítő bizottság megszavazta, hogy az 5 százalékos áfa beve-

zetésével párhuzamosan életbe lépjen egy új tétel, a turizmusfejlesztési hozzájárulás. Ezzel együtt 9 százalék lesz az elvonás. Minderről az országgyűlés tegnap már döntött is.

– Olyan alacsony az ötszázalékos forgalmi adó, hogy túlzásnak tűnt. Nem mintha nem lenne jó, dehogynem. De ha már mellette bevezetnek

feltek a zalakomári pihenőhelyre, így a személyautó tulajdonosának vasikos csekket állítottak ki. Az autópálya matrika hiányát egyébként az ellenőrzött járművek 10 százalékánál észlelték a szakemberek, de más jellegű, komoly műszaki problémákat is feltártak. (Folytatás „Teljes kiterelés” címmel a 3. oldalon.)

azt, így a személyautó tulajdonosának vasikos csekket állítottak ki. Az autópálya matrika hiányát egyébként az ellenőrzött járművek 10 százalékánál észlelték a szakemberek, de más jellegű, komoly műszaki problémákat is feltártak. (Folytatás „Teljes kiterelés” címmel a 3. oldalon.)

ron az anyja nem engedte be a lányokat az osztályba, mert a rendezvényen megjelent az apa és a nagymama is. Az év októberében kimondták a válásukat. Az asszony ellen közben megrovással, illetve vádelhalasztással zárult eljárás folyt. (Egyebek a 3. oldalon Az édesapjuk... címmel.)

Mágikus belvárosi ernyővirágzás



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Zalaegerszeg (mh) – Tegnap reggeltől ismét vidámabb arcát mutatja a belváros, a Kossuth utca egy szakaszára színes ernyősátor borul. Az Egerszeg Fesztivál hagyományos dekorációja jókedvre deríti az arra járókat, s előhírnöke a hét vége színes programjainak. Az esernyőknek mágikus erőt is tulajdonítanak a helybeliek, reményeik szerint elijesztik a felhőket a fesztiválozók feje fölül

Molesztálta a kislányt

Nagykanizsa (ag) – Nevelt lányát molesztálta az a férfi, akit szexuális kényszerítéssel gyanúsítanak. A nyomozási bíró kedden előzetes letartóztatásba helyezte. A most 50 éves nagykanizsai B. Pál alaposan gyanúsítható azzal, hogy az 1998-ban született nevelt lányát rendszeresen szexuálisan molesztálta. A férfi 2004-től volt a gyermek anyjának élettársa és még óvodás volt a kislány, amikor esténként többször befeküdt az ágyába. (Egyebek a 2. oldalon hasonló címmel.)

A vasút és az ember

TÁRLAT Vándor fotókiállítás a VOKE-ban



FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

Zágon László és Kámánné Szép Terézia a megnyitón

Nagykanizsa (hba) – A vasút és az ember című fotópályázatra érkezett legjobb alkotásokból nyílt kiállítás tegnap a VOKE Kodály Zoltán Művelődési Házban.

A pályázatot a pécsi VOKE Vasutas Művelődési Ház hirdette meg, szakértő zsűri választotta ki a beérkezett több mint száz képből a kiállított huszonketőt. A tárlatot először Pécsen mutatták be, Nagykanizsa után pedig Székesfe-

hérvár és Tapolca következik. A VOKE Kodály Zoltán Művelődési Házban Kámánné Szép Terézia, az intézmény igazgatója nyitotta meg a kiállítást, amit Zágon László életműdíjas fotóművész mutatott be a megjelenteknek. Tette ezt a kiállított képek egyikének, az Érkezés előtt címűnek az alkotójaként. A megnyitón közreműködött a Vietorisz Rézfúvós Kamaragyűttes, Kéthelyi Kornél, valamint Kéthelyi Gergő és Hanna. A tárlat június 24-ig látogatható.